
令和 3年度 

学校の教育活動に関するアンケートの結果について 
 

No. 評価内容   A+B の割合（A+：97％以上 A：96～90％ B：89～80％ C：79％未満） 

1 学校は、教育方針をわかりやすく保護者や地域に伝えている。 A 

2 学校は、積極的に学校学年だよりやホームページ、一斉メール、動画配信などで学校を公開している。 A+ 

3 学校は、保護者・地域の願いを受け止め、それにこたえようと努力している。 A 

4 学校は、家庭への連絡や意思疎通をきめ細かく行っている。 A 

5 学校は、学力向上などの教育課題に積極的に取り組んでいる。 A 

6 通知表は、子供の学力や達成度を適切に評価できるように工夫されている。 A 

7 教職員は、愛情と熱意をもって教育に当たっている。 A 

8 教職員は、子供のよさや努力を適切・公平に評価している。 A 

9 教職員は、子供のことについての相談に適切に応じている。 A 

10 教職員は、子供たちにルールやモラルの育成など、道徳性を高める指導を行っている。 A 

11 子供は、学校が楽しいと言っている。 B 

12 子供は、授業が楽しくわかりやすいと言っている。 B 

13 子供は、学校行事に積極的に参加している。（学校行事：遠足や社会科見学、林間学校、修学旅行、新小まつりなど） A+ 

14 子供は、家庭学習（宿題を含む）に進んで取り組んでいる。 C 

15 校庭の遊具や校舎内の施設は安全面や衛生面への配慮がなされている。 A 

16 学校応援団・ボランティアなど学校は 地域・保護者と一緒に活動している。 A+ 

17 教材費や遠足の費用は適正である。 A+ 

18 学校からのお知らせ（学校だより、ホームページなど）は適正に発信されている。 A+ 

※14の家庭学習については、是非、頑張っている姿を誉める声掛けを、ご家庭でもよろしくお願いします。 

≪ご意見から≫アンケートにご協力いただきありがとうございました。 

感謝の言葉 

・コロナ禍で、学校行事など尽力していただき、ありがとうございます。 

・校長室が開放してあり、いつでも校長先生や他学年の先生が声をかけてくれるので、嬉しかった話をよ

く聞きます。 

・コロナ禍で以前とは異なる対応が求められ、先生方も大変だと思います。工夫をしながらいつも子ども

達のことを考えてくださり、ありがとうございます。 

・市内では中止されている学校もある中、子供達のために、新小オリンピックを開催して下さり、ありが

とうございました。今後とも子供達のためになるべく行事等開催して頂きたいと思います。 

・担任の先生が、子供の話をよく聞いて安心出来る環境を整えてくれていると思います。コロナ禍で子供

達もストレスが多い中親身に話を聞いてくれる大人がいると言う事が今後の成長の支えになっている

と思い感謝しかありません。いつもご対応ありがとうございます。 

授業参観について 

⇒2学期は校庭での活動のみを公開しましたが、3学期は授業参観も実施の計画を立てております。 

昼休みについて 

⇒このまま感染者が増えなければ 3学期より昼休みを復活させる予定です。 

先生の言葉遣いについて 

⇒言葉遣いについて、子供の模範となる大人として常に意識をしながら指導してまいります。 

子供への指導について 

⇒子供の気持ちや行動の変化を、担任をはじめ全教職員で、個々に目をむけて指導してまいります。 

その他 

⇒献立表は 1月よりスクリレで配信する予定です。 

⇒トイレや通学路のガードレールは継続して市に要望をあげていきますので、保護者の方からも市に要

望してください。 

⇒特別な持ち物等はなるべく早めにお知らせできるように徹底してまります。 

⇒配布プリントは期日通りに配布するよう徹底いたします。 

⇒その他の要望に関しては、検討して随時お知らせいたします。 


